



## **ERRATA**

A Prefeitura Municipal de Caetité, através do Setor de Contratos, torna pública a retificação do Extrato do Contrato nº 488/2019, publicado no Diário Oficial dos Municípios edição nº 673, página 54, de 12 de Agosto de 2019.

### **Onde lê-se:**

R\$ 99.676,00 (noventa e nove mil seiscientos e setenta e seis reais).

### **Leia-se:**

R\$ 107.545,28 (cento e sete mil e quinhentos e quarenta e cinco reais e vinte e oito centavos).

CAETITÉ – BA, 01 de Agosto de 2019.

**ALDO RICARDO CARDOSO GONDIM**  
Prefeito